



司法调解:亦称诉讼调解,是我国民事诉讼法规定的一项重要的诉讼制度,是当事人双方在人民法院法官的主持下,通过处分自己的权益来解决纠纷的一种重要方式。

排查安全隐患 现场整改验收

赤壁强化平安校园建设显成效

本报讯(记者 赵骥 通讯员 宋娟娟 宋煜 陈志军)为预防新学期校园安全存隐患,9月6日至9日,赤壁市各部门组成四个检查小组,在全市63所中小学、45所幼儿园开展了校园安全大检查行动,进一步保障校园安全推动平安校园创建。

据了解,此次检查主要从校园安防建设、校舍与设施安全、消防安全、校园周边环境等九个方面入手,对涉及学校幼儿园安全工作的各项细节进行全方位检查。在

检查过程中,对发现的安全隐患检查人员当场提出了整改意见,并要求相关学校做好配合,限期整改。同时,在检查之余,检查小组还向各学校发放平安创建宣传资料2000余份,广泛宣传创建平安赤壁、平安校园的意义。

记者了解到,此次检查工作要求各学校拓宽宣传渠道,利用班会课、黑板报、校讯通、短信平台等形式对学生和家长开展平安创建宣传。充分调动起了大家参与平

安创建的积极性、主动性和自觉性,进一步提升了平安创建的知晓率和参与率。

据统计,此轮平安校园创建活动中,共排查出各种安全隐患105处,现场整改80处,正在督办整改的安全隐患25处,检查校车120辆,发现问题车辆3辆。通过检查,各学校进一步强化了安全防范措施,提高了师生安全意识,做到了警钟长鸣,为师生营造了一个平安的工作学习环境。

咸安检察院在“三千”活动中

干警逐户走访征求建议



本报讯(记者 赵骥 通讯员 余青)按照全市政法系统“千警进千村解千难”活动的统一部署安排,咸安区人民检察院启动了“入户大走访”活动。9月1日,该院57名干警分赴包保社区、村,挨家挨户上门走访,与群众拉家常,倾听群众诉求,征求群众对平安创建活动的意见建议。

当日,干警共走访150余户,发放法治宣传资料300余份,收集到有效意见建议9条。

据了解,下一步,咸安区人民检察院将和所驻村、社区干部一道,就群众反映的突出问题,梳理各方面意见建议,有针对性地开展法制宣传教育,着力化解矛盾纠纷,协调解决实际困难,促进社会和谐稳定。

网络技术助推社区矫正工作

本报讯(记者 赵骥 通讯员 吕新林 高才洪)“有矫正对象脱离监管范围,请注意……”9月6日,官桥司法所社区矫正对象刚刚超出活动范围,该所司法E通平台便立即发出了自动报警。

记者从官桥司法所了解到,司法E通采用无线通信网络技术并结合先进的GPS手机定位系统,可以做到对社区矫正人员进行实时定位、跟踪管理,并具有自动

报警、自动备案、人员管理等功能。

据了解,官桥司法所现有社区矫正对象12名,为了让他们更好的接受教育和改造,早日融入社会,官桥司法所积极探索社区矫正对象管理的新路子、新方法,坚持从严要求、大胆管理。除要求矫正对象每星期一次电话口头汇报,每月一次书面思想汇报外,还通过群发法律知识短信、定期进行法律知识考试、引入手机定位系统实时进行监

控等形式和手段,全天候的掌握、监督矫正对象的活动轨迹和现实表现,针对其思想和行为上可能出现的“偏差”,及时对其提提醒、敲敲钟,常念“紧箍咒”,筑牢思想防线,促使其重塑人生,早日回归社会。

据悉,自2013年该平台开通以来,官桥司法所共接收矫正对象32名,没有出现一例脱管、漏管和矫正对象重新违法犯罪现象。

崇阳严查党员干部“带彩”娱乐

本报选(记者 赵骥 通讯员 崇政)连日来,崇阳县委书记县政府各相关部门,连续开展专项行动,重拳整治党员干部“带彩”娱乐,坚决刹住党员干部参与“带彩”娱乐的歪风。

据了解,崇阳县委书记县政府注重畅通来信、来访、手机短信、电话举报、网络举

报、群众“随手拍”等监督渠道,公布了纪委和公安部门的办公电话和电子邮箱,鼓励广大群众积极举报党员干部带彩娱乐的有关线索。

崇阳县纪委监委同公安等部门成立整治专班,通过对当地宾馆、茶座、农家乐、棋牌室等场所进行突击检查、蹲点暗

访、走访调查等形式,对党员干部带彩娱乐问题进行高密度、多频次、广覆盖的巡查。

截至目前,崇阳县共查处党员干部参赌涉赌案件4起,11名党员干部受党纪政纪处分,其中2名副科级干部受免职、降级处理,2名党员受到开除党籍处分。

排查风险 助推平安
**赤壁强化
公积金管理**

本报讯(记者 叶和平 赵骥 通讯员 张辉)昨日,记者从赤壁市住房公积金管理中心了解到,今年以来,该中心以加强服务为主线,坚持把助推平安建设作为推进住房公积金事业赶超发展的前提,通过不断强化管理,取得了较好成效。

据了解,赤壁市住房公积金管理中心坚持不定期稽核工作机制,每季度对有价证券、定期存单等进行稽核检查,确保资金安全完整。同时,根据住房公积金管理的实际,摸排出了风险防控点53个,拟发了《关于加强住房公积金廉政风险防控工作的通知》,将风险防控责任进行了层层分解。严格执行财务各项制度规定。对不合规、手续不全的凭证不予办理或退回补办,发现问题及时会商解决。

据悉,今年上半年,赤壁共归集住房公积金8140万元,同比增长21.16%;归集余额达64689万元,同比增长22.33%。

**巡警捕杀恶犬
确保校园安全**



本报讯(记者 赵骥 通讯员 肖斌 王佳)8月31日下午,一只疯狗突然窜进通山县通羊四小校园内到处撕咬,严重威胁在校师生人身安全。通山警方接报警后,立即赶赴现场对这只恶犬进行捕杀,迅速消除校园内安全隐患。

31日下午17时许,通山县公安局巡警大队值班民警接报案后,立即带领特勤队员携带钢叉、警棍、盾牌等装备迅速赶赴通羊四小预备处置。

在现场,民警使用警戒工具搜索疯狗踪迹,经过寻找,在学校操场东南角发现了目标,民警及特勤队员随即对恶犬形成合围之势,将恶犬逼至校内一宿舍楼梯内,用警棍将恶犬击毙,随后警方将恶犬的尸体交由校方安保人员进行消毒深埋处理。